11
3
17

K-Bo

NH NpaBbIn
WH NeBeIn

HAMMEHOBAHWE
Banka TCY
Yronok
Mpoknagka wapa
KpoHLTenH kpenneHus
3M.po3eTKu
Lap SH19A
bont M12x40
Bonr M12x90
laika M12(c.koHTp.)
laka M12x1.25(wTaTHaga)
poBep d 12
Waiita d 12
Camope3s aBTOMOBUIBHbIN

KpoHuuTe
KpoHwTe

10
11
12
13
14

MNos.

dapkon "LEADER" V113-A

Cxema cbopku

VOLKSWAGEN CADDY Il Apraryn | DIkH) >tk Tikn) o)
2004 - 2011r.B. V113-A| 7,6 75 2176 1200
D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, delicmayowas C — macca, nepedagaemas Ha 2pyHM OCbIo UAU
Mexdy mazaqyom u npuyenom) 0CAMU NpUYena c UeHMPAaabHO PAcNOIOXKeHHOU 0CbIo,
S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wiap TCY K020d OH CuenJieH C MA2a4oMm U 3azpyxeH 00
T — mexHuyecku donvcmumas macca mazaqa mexHuy4ecku donycmumol MAakcumanbHoU Maccel

TexHuueckne xapaktepuctukm TCY cootBetcTBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55) «EguHoo6pa3sHble
npeAnncaHmna, KacaloLwmecs MexaH14YeCcKknx cLenHbiX ycTpoiicTs. CoCTaB TPaHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoButenb NOCTOAHHO CcOoBepLEHCTBYET TCY, NO3TOMY HeKOmMopble KOHCMpPYKMUBHble U3MeHeHUA Mo2ym
66Imb He OomparkeHol 8 Hacmosauwem u30aHuU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

Tun coeguHeHna: waposol [vameTp cuenHoro wapa: 50 Mm Macca komnnekma TCY: 19,7 ke
2. KOMIMJIEKT NOCTABKUN
TCY (V113-A)
anst VOLKSWAGEN CADDY .......cccccvicunnerieicnnns 1 wm. PyKOBOACTBO MO 3KCMAYATALMM. ..o 1 wm.
MaKeT KOMMMEKTYIOLMX.......cvevriiereiriiieieniieicie s 1 wm.
3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomKHa OCyWeCTBAATHCA TONbKO B  CEPBUCHBIX LEHTpaX, MMeKLWmX
NULEH3NI0 Ha AaHHbIN BuA pa6ort. Mepepn yctaHoBKoi TCY BHUMaTenbHO 03HAaKOMbTeCb C
HacToAwen nHcTpykuymeni. MpeaBapuTenbHO ouncTuTe pesb6oBble COeANHEHNA OT Kpacku
" (npu Heo6xoaMMOCTH).
- MNepen Tem, Kak npom3Bectn MoHTaxk TCY, aBTOMOOMIb HEOOXOAMMO YCTAHOBWTb HAa CMOTPOBOW AME,
OTCOeAVHNUTb aKKyMYNATOPHYl0 GaTapeto, 3aTOPMO3MTb aBTOMOOW/Ib CTOAHOYHBIM TOPMO30M, MOA Koneca
NOMOXMNTb YNOPbI.
+ PaboTy N0 MOHTaXKy AOMKHbI NPOM3BOAUTL AiBa YeNioBekKa, cobnofan mepbl MPeAoCTOPOXKHOCTY.
« Mepeg yctaHoBKol TCY HEOGXOANMO CHATL 3aHUI Gamnep, 06WMBKY GaraXHOro otTaeneHus.
« CHATb ycunuTenb 3agHero 6amnepa (B AanbHenwemM oH He NoHagoobuTcs) .
+ YcTaHOBWUTb KpoHWTeWHbl TCY (2,3) B NIOHXepOoHbl aBTOMOOMAA K 3akpenuTb G6ontamyu M12x40 (8),
MCMONb3yA LWTaTHble OTBEPCTMA B JIOHXEPOHaX, WTAaTHbIM Kpenexom ycunutena Gamnepa (11) n aeymsa
6ontamu M12x40(8).
+ 3akpenuTb 6anky TCY (1) K KpoHwWTeNHam (2,3) .
+ Ha wraTtHble oTBepCTUA Gamnepa, LWUTAaTHbIM KPENEeXOM, 3aKPENUTb YroNiKn KpenneHna 6amnepa (4) .
+ YctaHOBUTbL 3afHVIn Gamnep Ha aBTOMOGWNL . 3akpenuTb Yronku KpenneHua 6amnepa (4) k TCY (1)
aBTOMOOMNIbHBIMK camope3amu (14).
« YcTaHoBWTb Ha TCY cbemHbIl wap (7) n wrencenbHblii pazbem (LUP).
- MopcoeanHnTb XryT npoBoaos oT LLPa K anekTponpoBogke aBTomobumns.
- MoacoeanHNTb akKyMyNATOPHYI0 6aTapeto U NPoBEPUTb AENCTBME CUTHANOB.
MomeHmol 3amsaxKu pe3b6086bix coeOUHeHUl

HomunanbHblii | War pesb6bi**, Taiika (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctn no FOCT 1759-70)
AvameTp pesb6bl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 58 6.8 8.8 10.9 129
8 1,25 1,6 1.8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHuu p€3b608bIX coeduHeHul ¢ KPYNHbIM Wa2oM MOMeHM 3amAXKU HasHa4aemcs no 3moli xe mabnuye.



